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Харківський державний університет харчування та торгівлі 
 
Програма акселерації Проекту UNIDO/GEF − конкурсна 

програма нових ідей, покликаних надати імпульс для розвитку 
української економіки. Над розвитком ідей та стартап-проектів 
працюватимуть фахівці UNIDO та провідні міжнародні експерти 
(спільно з представниками влади, бізнесу та громадянського 
суспільства). До участі у конкурсі запрошувались малі та середні 
підприємства, організації, творчі колективи, наукові товариства та 
спілки, фізичні особи-винахідники, які мають власний стартап-проект. 

Студенти 2 курсу ФУТПМД та наукові керівники з кафедри 
товарознавства та експертизи товарів, кафедри економіки та 
управління підготували Startup «Хліб «Бадьорість. Основою проекту є 
технологія виробництва хліба житньо-пшеничного «Бадьорість» з 
використанням дієтичної добавки «Гемовітал» антианемічної 
спрямованості.  

Команду Startup проекту, після вдалих презентацій та участі в 
інших конкурсах, запросили на навчання у Бізнес Академії в рамках 
першої хвилі Програми Акселерації Проекту UNIDO/GEF. 

Навчання проходило в 3 етапи. Перший та другий етапи − це 
підготовка та удосконалення проектів для фінального оцінювання. Під 
час цих етапів проходила активна робота з менторами, кожен учасник 
отримував завдання щодо власних проектів: аналіз зовнішніх ринків, 
потенційних споживачів, конкурентів. Аард Гроен, професор 
Гронінгенського університету, читав лекції про основні етапи розвитку  
власного бізнесу, коучінг та робота над стратегічною позицією, основи 
інтелектуального права та інші. Учасники працювали над 
удосконаленням бізнес-моделі проектів, презентацій та пітчів.  

Третій етап − це фінальне представлення  проектів інвесторам. 
Судді оцінювали презентації учасників за 5-ти бальною шкалою та 
певними критеріями. 

Під часу навчання у Бізнес Академії в рамках першої хвилі 
Програми Акселерації Проекту UNIDO/GEF команда отримала   
корисну інформацію як вдосконалити Startup, організувати власний 
бізнес та як презентувати проект інвесторам.  


